



Фестиваль эпосов народов мира
Кыргызская Республика

VI ВСЕМИРНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ЭПОСОВ НАРОДОВ МИРА **23-25 сентября 2021 года** **г. Бишкек, Кыргызская Республика**

Сохранение и развитие самобытного, редкостного вида творчества одна из приоритетных задач современного культурного сообщества, цель которого беречь и преумножать культурные ценности человечества, укрепление национального самосознания путем расширения международного духовного, культурного сотрудничества, создание условий для формирования устойчивой среды, актуализации и трансляции эпического наследия в современном мире.

Сказительство – древнейший жанр устного народного творчества многих народов. Этот уникальный вид творчества донес до наших дней традиции мифосложения, способы передачи из поколения в поколение национальных духовных и нравственных ценностей народов мира. Раритетные тексты сказаний содержат в себе генетические, социально-нравственные, духовные традиции развития наций.

Каждый народ бережно хранит свои корни, традиции, историю. Донести до следующего поколения то, чем жили наши предки, обязанность каждого цивилизационного государства.

С этой целью, Министерство культуры, информации и туризма Кыргызской Республики учредило международный проект «Всемирный фестиваль эпосов народов мира» в 2006 году как один из инновационных путей сохранения всемирного эпического наследия.

Проект реализуется при поддержке Президента Кыргызской Республики, Национальной комиссии Кыргызской Республики по делам ЮНЕСКО, Национальной академии «Манас» и Чынгыза Айтматова, Института манасоведения Национальной Академии наук Кыргызской Республики и Союза народных мастеров Кыргызской Республики.

Основные задачи Фестиваля:

- выявление разнообразия культур разных стран и практика их сохранения, которые дают повод к пониманию другой культуры и возведению культурных мостов;
- сближение народов, призывание молодого поколения к толерантности и к единению;
- способствование к пробуждению и развитию среди населения уважения и любви к своему прошлому;
- обеспечение доступа и участия всех слоев населения в культурной жизни страны;
- утверждение самобытности и подлинности достоинства каждого народа.



Фестиваль эпосов народов мира
Кыргызская Республика

Компоненты фестиваля:

а) “Парад культурного разнообразия”

Содержание данного компонента (все формы повествования):

- эпические сказания;
- обрядовые и фольклорные формы евразийского континента;
- обряды и ритуалы в шаманском искусстве;
- древняя голосовая техника, горловое пение, искусство кайчы;
- танцевальные ритуалы;
- театрализованное представление по мотивам эпосов;
- исполнение баллад и рун (volkslied);
- выставка-ярмарка ремесленного искусства.

Форма участия в Параде культурного разнообразия:

Программа участника определяется по собственному выбору и в живом исполнении. При этом предоставляется возможность использования традиционных народных инструментов.

Длительность выступления должна составлять максимум 10-15 минут.

Возраст участника фестиваля неограничен.

Для участия в Фестивале необходимо прислать заполненную заявку на участие (Приложение 1) на электронную почту epicfest.org@gmail.com, и подготовить “номер визитку” на гала-концерт.

б) Международный научно-практический симпозиум: «Эпические традиции народов мира: аспекты исследования мифологической семантики и типологии».

Проведение научно-практического симпозиума способствует разработке дальнейшей политики по сохранению и развитию эпического наследия. Научные исследования эпического наследия отдельных народов мира воздействуют как мощный инструмент дальнейшего сохранения и популяризации данного жанра. Проблемы изучения сказаний призваны к выработке программных заявлений по охране нематериального наследия для соответствующих органов власти, заинтересованным государствам и международным фондам.

Формы участия в конференции:

Для участия в конференции необходимо до **30 августа 2021 года** выслать по электронной почте epicfest.org@gmail.com следующие документы:

- файл с заявкой на участие в конференции (см. Приложение 1);
- файлы с текстами тезисов.



Фестиваль эпосов народов мира
Кыргызская Республика

Получив необходимые документы, оргкомитет подтвердит Ваше участие, выслав приглашение на конференцию по указанному Вами электронному адресу.

Доклады, представляемые на конференцию, должны содержать результаты актуальных научных исследований или иметь важное практическое значение. Тезисы научных трудов конференции будут опубликованы.

Материалы, поступившие позднее 30 августа 2021 г., а также не соответствующие тематике конференции и правилам оформления, опубликованы не будут. Авторы статей несут ответственность за содержание и грамотность предоставленных материалов.

Требования к оформлению статей

Объем тезисов – 3 страницы (не более 4000 знаков, 3 рисунков, 2 таблиц).

Формат страницы: А4. Поля страницы: сверху, снизу, справа – 20 мм, слева – 30 мм. Шрифт: Times New Roman, 12 пт. Межстрочный интервал: полуторный. Отступ первой строки: 1 см. Выравнивание заголовка: по центру. Выравнивание текста: по ширине. В тексте допускаются рисунки, таблицы – не более 1. Рисунки размером не менее 60*60 мм и не более 110*170 мм в форматах *.jpg или *.gif вставлять непосредственно в текст. Ссылки на литературу указывать в соответствии с действующими стандартами.

Материалы, отправляемые по электронной почте, следует представлять в формате MS Word (файлы с расширением *.doc или *.rtf). Если размер файла превышает 50 Кбайт, следует сжать его архиватором ZIP или RAR.

Основные даты:

Срок представления заявок, тезисов докладов – до **30 августа 2021 г.**

Прохождение конференции – 23-24 сентября 2021г.

Условия участия в Фестивале:

Проживание и питание, трансфер из аэропорта в город и обратно, транспортное обслуживание внутри города обеспечивается организаторами, в соответствии с программой.

Контакты:

e-mail: epicfest.org@gmail.com